

李文庆:探路金融投资与科技创新深度融合

当前,数智化创新正为金融投资领域带来新的生机与活力。在中国投资界,涌现出了一批拥有卓越专业能力和独到市场眼光的优秀人才,他们充分运用所掌握的投资知识,发挥一流的专业才能,坚持金融服务实体经济,推动金融高质量发展。在这个充满挑战和机遇的时代,金融投资专家李文庆凭借敏锐的洞察力和前瞻性的思考,不断探索金融投资领域的新模式、新路径,彰显中国投资界在数智化创新背景下的崭新风貌。

2016年,李文庆在中国保险投资基金(有限合伙)担任执行董事兼投资团队负责人一职。任职后,他主导与参与了多个大型投资项目的募集,募集资金总额超1000亿元,涉及城市基础设施建设、旧城改造、农村扶贫支农、建材产业发展和绿色产业等领域,展现了出色的投资策划和募集能力,以及对多元化投资管理的深入理解和广泛的投资领域经验。

“多年的投资领域工作经历让我深刻理解了投资意味着承担风险,但也意味着为现实经济发展和社会进步作出贡献。我为自己

在募集资金、策划投资项目和参与管理过程中所展现的能力和自信感到自豪,这也让我更加坚定自己在金融投资领域的职业选择。”李文庆回忆道。

但李文庆从来都不是一个安于现状的人,他时刻挑战自我。2019年,李文庆经过深思熟虑和充分准备,成立全村创业投资管理(广东横琴)合伙企业(有限合伙),开启了全新的事业发展之路。作为公司执行事务合伙人,李文庆凭借独特的眼光和投资策略助力企业实现了成功转型和业务增长。在职期间,李文庆投资企业杭州华澜微电子,并主导该企业“固态存储控制器芯片关键技术及产业化”项目的落地。该项技术是新一代电脑硬盘、大数据存储系统的芯片级硬科技。令人振奋的是,凭借突出的技术水平,这一项目荣获国家科技进步奖二等奖,目前该项技术已经得到了国产化推广应用。

“随着科技的迅猛发展,技术创新和产业升级成为推动经济增长和社会进步的重要驱动力。未来,我会继续加强与科技领域的有效

合作,为创新创业企业提供更多资金支持 and 资源整合,帮助他们实现创新的突破和商业化的成功。”当问及为何涉足科技创新项目时,李文庆表示,投资机构的专业投资经验和风险管理能力,与科技企业的创新能力和技术专长相结合,能够形成更加有力的合作力量,推动创新能力和市场竞争力的双重提升。这种合作模式不仅有助于金融机构实现资本回报,也为科技创新企业提供了更多可持续发展的机会。科技创新需要持续的投入和支持,通过金融投资,更多的创新项目和科技企业能够获得发展所需的资金和资源,从而加速技术创新的推进和产业的升级。因此,投资与科技的融合势在必行。

深耕投资领域二十余年,李文庆深知创新技术对金融投资领域的重要性,敏锐地捕捉到了数智化创新所带来的巨大机遇。除了积极探索与科技企业的合作外,李文庆勇于探索,尝试挖掘智能化技术在金融投资中的发展潜力。2020年4月,李文庆成功研发出“基于多目标决策的项目风险评估系统”,引

起了业界的广泛关注。这一系统结合了多种评估方法和模型,能够帮助投资人员全面而准确地评估项目的风险水平,并提供决策支持以降低和控制风险。该系统以多目标决策理论为基础,将多个风险指标和决策目标考虑在内,以综合的方式评估项目风险。通过收集和分析项目相关数据,系统能够量化不同风险因素的概率和影响程度,进而计算出项目的整体风险水平。因此,投资人员可以避免出现较大的损失,提高投资回报和成功的概率。该创新系统的研发不仅展示了李文庆的才华,也为金融投资领域带来了机遇和变革。凭借自身的勤奋与才智,李文庆为行业的创新与发展作出了贡献。

随着金融投资领域的数字化发展的加速推进,李文庆表示,未来将继续坚持多元化投资策略,敏锐捕捉市场机遇,不断推动智能化技术在金融投资领域的应用,同时继续发挥自己的专业技能和创新思维,紧密关注科技行业的发展动态,持续追求卓越和创新,为金融投资领域注入更多活力与价值。(章齐娟)

唐家河煤矿持续打好培训“组合拳”

5月21日,四川川煤华荣能源有限责任公司唐家河煤矿职工夜校焊工班实操培训正在火热进行,实操房内,火光四射、焊花飞舞。为进一步加强煤矿安全生产管理,该矿持续打好培训“组合拳”,筑牢安全“防护网”。

突出特色,安全教育培训与重点化相结合。在安全教育培训中,该矿通过征求职工学习意愿开展培训,通过“按需点餐”的培训模式,把培训“开大灶”变为对各专业工种职工“开小灶”,既抓全员的安全教育培训,又突出重点岗位、关键人物。先后开展电焊工、班组长、焊工等特殊岗位人员的培训,实现培训需求与培训内容无缝衔接,不断促进全员安全素质提升,促使职工知安全、懂安全、能安全。

固本夯基,安全教育培训与专业化相结合。该矿以“赵爱民”创新工作室为技术创新平台,通过技能培训、难点攻关等活动,以“传帮带”、工匠引领等方式,充分调动职工学习的主动性、积极性,变“要我学”为“我要学”,影响和带动更多职工学习和提高技能,解决实际生产中的技术难题,不断提升职工的专业技能和综合素质,提高煤矿的经济效益的同时,减少安全风险。

明规懂法,安全教育培训与规程条例相结合。该矿按照上级关于安全工作相关部署,深入开展安全培训教育工作。集中组织全员学习“一条例、一措施、一规程”等相关规定。通过集中学习、个人自学、知识竞赛、线上学习答题等方式,切实将法规条文、行为规范和操作流程熟记于心,融入岗位工作,让安全操作成为自觉行为,上标准岗、干标准活,护航矿井安全生产。(唐丽娟)

本桓高速公路项目三工区二分部首片T梁架设成功

5月24日,随着指挥人员的一声指令,一片长40米、重165吨的T梁由架桥机缓缓平移至本桓高速公路田师付长梁子公公分离立交桥右幅桥墩盖梁支座垫石上,首片T梁精准架设就位,标志着由中铁(辽宁)本桓高速公路有限公司投资建设、中铁上海局承建的本桓高速公路项目三工区二分部拉开桥梁上部结构施工序幕,为全线提前通车打下坚实基础。

据了解,本桓高速公路项目三工区二分部主线全长10.273公里,其中,主线桥梁5

座、匝道桥4座,占主线长度的11%,累计预制和架设T梁480片,预计2024年10月30日完成全部T梁架设。为了确保首片T梁顺利架设,项目部精心组织,合理安排,制定了科学合理的施工组织方案,组织召开架梁技术讨论会,从设备进场、运梁通道建设、架设方案等多方面进行研究部署,对现场技术人员和施工班组进行详细的安全技术交底,确保整个架梁过程安全可控。

(袁秀)



(袁秀)

中国二十冶徐汇养老基地项目喜获上海市“优质结构”工程奖

近日,2023年度上海市优质工程(结构工程)奖公示名单发布,由中国二十冶建筑公司承建的徐汇养老基地项目在列。

徐汇养老基地项目为徐汇区重大工程,是目前上海市中心城区体量最大的公建养老

项目。

中国二十冶以创建“优质结构”工程的目标,建立健全工程质量保证体系,编制切实可行的工程创优计划与施工方案,项目部加强施工管理和工序质量检查工作,围绕工程质

量关键核心开展创优活动。二十冶党委联合徐汇区民政局、业主、监理单位及项目所在地党建服务中心共同开展“工程创优”党建共建活动,共同推进项目建设,保障主体结构工程质量,为建设优质工程奠定基础。

(夏玲)

此次获奖,是中国二十冶以过硬的品质打造出精品工程,是不断优化质量管理体系和持续提升施工工艺水平的结果,为上海市养老产业高质量发展做出了贡献。

(夏玲)

鹤煤三矿举行劳模工匠、技术状元大讲堂活动

为充分发挥“劳模大讲堂”传帮带和劳模示范引领作用,5月17日,鹤煤三矿工会组织劳模工匠、技术状元开展了“劳模大讲堂”活动。活动旨在号召全矿广大党员干部职工精益求精、追求卓越,传承工匠精神,争当时代先锋,来自基层区队的创新积极分子近50人聆听了演讲,并在机修车间现场接受技术传

授。

活动中,河南省“五一”劳动奖章获得者、技术大工匠、煤一队机电班长王建军,采一队机电班长卜连庆首先在职工教育楼为创新积极分子讲解了综采、综掘机电管理相关知识,以及自己的成长经历。随后,他们来到该矿机修车间讲解了水位控启动水泵自动开停装

置、破碎机锁紧固创新设备,工友们听得津津有味。这是该矿劳模工匠、技术状元大讲堂活动的一个缩影。该矿工会主席王红喜说,活动发挥了劳模工匠、技术能手的业务专长、技术优势作用,在全矿形成了良好的示范带动效应。

该矿通过举办“劳模大讲堂”活动,进一

步激发了广大党员干部创新积极分子干事创业的积极性和主动性。同时,以劳模为引领,激励职工向劳模学习科技创新、小改小革、技术攻关,人人“挖潜堵漏”,实现安全生产、降本增效,努力成为“新时代最美劳动者”。

(姜世军)

朱仙庄煤矿:“三四五”工程把工作做到职工心坎上

“我下午三点多通过‘诸事先办’平台反映采掘彩砖破损以及厕所堵塞问题,没想到反映了不到一个小时就全部解决了,还打电话询问我是否满意。满意!非常满意!”

安徽省淮北朱仙庄煤矿始终把信访工作摆在与安全生产同等重要的位置,坚持依托“三级”工作,秉持“四个一”服务理念,强推“五化”工作标准,及时理顺职工思想情绪,有效化解各种矛盾,确保矿开大局和谐稳定。

该矿着重打造三级信访工作平台倾听职工诉求,一是基层各单位开展日常隐患排查,

做好政策解释工作,将矛盾消灭在萌芽状态。二是信访办、各职能科室加强统筹协调,超前研究矛盾化解办法,精准制定解决方案,共同化解基层各单位化解不了的矛盾。三是由矿领导班子集体研究,解决重大疑难的信访事项。

朱仙庄煤矿信访工作人员按照“四个一”理念(即:一张笑脸、一声问候、一杯热茶、一次让座)开展工作,接待职工群众来访热情耐心,解释问题不厌其烦,处理问题细心谨慎,事后及时电话回访,做到件件有着落,事事有

回音。

该矿强推“五化”工作标准。始终坚持开展“周五大接访”,每周五上午由党委书记带领相关人员共同接访、联合办公、现场调处。矿上开展管技人员每周下访走访活动,与职工面对面交流,倾听职工意见和诉求,把职工当家人,把职工的事情当家事,替家人着想,为家事出力。该矿坚持副总以上领导每月下基层宣讲,对矿上的形势、实施的政策进行详细讲解,力争得到广大职工的理解和支持,特别是对涉及工资分配、社保等职工密切关注

的焦点问题,常态化通过网站、广播、政策宣传栏等多种方式向职工传达、说明,确保广大职工听得懂、记得住。

排查隐患超前化该矿通过对过往信访事项的梳理,始终关注最广大职工群众的根本利益,努力以“最大公约数”画出“最大同心圆”,始终践行“把企业发展得更加强大、让职工生活得更加美好”的初心使命,切实增强职工对工作的归属感、认同感,从源头降低职工上访的意愿。

(张万学 朱安)

为充分发挥技术骨干在人才建设中的“传帮带”作用,引导员工奋发学习、快速成长,从而培养出锅炉专业的技术带头人,5月13日,江西建工建筑安装有限责任公司(简称“江西建工安装”)党委副书记、董事、工会主席丁立民带队前往中盐新干锅炉节能环保升级技改项目举办了江西建工安装首次“师带徒”拜师仪式活动,党委办公室、人力资源部、省内工程管理部、特种设备部以及项目部相关人员参加。

丁立民指出,“师带徒”是公司人才培养模式的一次创新,将在公司转型发展中发挥培养后备人才的重要作用。“师傅”要认真履行责任,精心传授技能经验;“徒弟”要尊重师傅,虚心学习,刻苦钻研。师徒双方不仅要加强学习技能的传授学习,生活中也要互相关爱,合力为公司发展做出贡献。

随后,在江西建工安装领导、相关部门和项目部人员的共同见证下,拜师仪式正式开始。师徒双方签订了《师带徒协议书》,徒弟向师傅鞠躬敬茶表示由衷的敬意。

仪式上,项目负责人、师傅以及徒弟分别进行了表态发言。项目负责人周恒光表示,将协助师傅推动培训计划的完整高效落实。师傅龚财伟、刘琨表示,将会毫无保留地传授自己的专业知识。徒弟周聰表示,感谢公司给自己提供此次难得的机会,自己将会虚心求教、珍惜机会,刻苦学习,早日成长为技术骨干。仪式后,全体活动人员实地察看了项目现场施工进度情况。

下一步,江西建工安装将以制度保障为引领,持续加强对“师带徒”工作的过程培训管理和结果考核运用,推动“师带徒”工作落地见效、走深走实,努力为公司高质量发展提供优秀后备人才。

(郭初雄 王琳)

声明·公告

收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189 微信:1330802189

QQ :769036015 微信:1330802189

律师提示:本栏仅供供需双方提供信息,所有信息均由发布者自行提供,本栏不承担任何法律责任,如有不实,本栏不承担任何法律责任。

●成都市易旺运输有限公司持有的中华人民共和国道路运输经营许可证可证川交运管许可成字510110091468号(正本)车牌号为ACT709,特此声明。
●陈成,身份证370221196411156039,遗失普通船员证,声明作废。
●赵怡于2024年5月26日遗失身份证,身份证号码51319908310420,特此声明。
●肖声艳遗失身份证,身份证号码36072419960601352X,特此声明。
●丁彬辉遗失身份证,身份证号码412827*****376X,特此声明。
●张启根遗失身份证,身份证号码3603121199302171412,特此声明。
●万汉贵遗失身份证,身份证号码362201*****8769,特此声明。
●罗晓鹏遗失身份证,身份证号码420205199309235724,特此声明。
●郑昆鹏遗失身份证,身份证号码220122198803105932,特此声明。
●罗晓鹏遗失身份证,身份证号码452201198911200038,特此声明。
●倪嘉楠于2024年5月23日遗失身份证,身份证号码3206811987080*****2,特此声明。

●福建遗失身份证,身份证号码417274*****3711,特此声明。
●张琛琛遗失身份证,身份证号码340404198704270626,特此声明。
●李以刚遗失身份证,身份证号码320724199007073910,特此声明。
●王雄遗失身份证,身份证号码321183199711214121,特此声明。
●李洪江遗失身份证,身份证号码320724199007073910,特此声明。
●符方缺遗失身份证,身份证号码430422198110011760,特此声明。
●王雄遗失身份证,身份证号码411402199306056721,特此声明。
●吴泳江遗失身份证,身份证号码510132*****0015,特此声明。
●李晓明于2024年5月27日遗失身份证,身份证号码350822200406264128,特此声明。
●孙健遗失身份证,身份证号码320122199002272042,特此声明。
●张福剑遗失身份证,身份证号码3601221199302171412,特此声明。
●林雨雨遗失身份证,身份证号码330784200801060221,特此声明。
●魏谷华遗失身份证,身份证号码310102195701072837,特此声明。

●康寅宝遗失身份证,身份证号码51040220006061412,特此声明。
●傅康生遗失食品经营许可证,编号:JY24404040130359,声明作废。
●邓小庄遗失身份证,身份证号码45102920050725061X,特此声明。
●彭德徽遗失身份证,身份证号码420103196811293768,特此声明。
●黄泽龙遗失身份证,身份证号码44221198703026553,特此声明。
●彭德徽遗失身份证,身份证号码420103196811293768,特此声明。
●马盼龙遗失身份证,身份证号码610523*****3015,特此声明。
●赵朋于2024年5月19日遗失身份证,身份证号码610631200508231422,特此声明。
●凌文松遗失身份证,身份证号码310106199406272813,特此声明。
●黄小华遗失身份证,身份证号码430724198004083225,特此声明。
●潘爱莲遗失身份证,身份证号码320826198911285835,特此声明。
●郑丽君遗失身份证,身份证号码340222198104290061,特此声明。
●徐博博遗失身份证,身份证号码220621199509230017,特此声明。
●黎楚英遗失身份证,身份证号码44122519708285543,特此声明。

●本人廖桂芝遗失身份证,身份证号码440401196710023926,特此声明。
●李亚非遗失身份证,身份证号码513902198803065854,特此声明。
●许天睿遗失身份证,身份证号码532626199903090311,特此声明。
●彭德徽遗失身份证,身份证号码522122199804061254,特此声明。
●杜军军遗失身份证,身份证号码61232119950723301X,特此声明。
●张姚凯遗失身份证,身份证号码522122199804061254,特此声明。
●魏思廷遗失身份证,身份证号码362204200110226526,特此声明。
●中国医科大学第一附属医院发票丢失,发票号码:121061322005817903,声明作废。
●黄仁朗于2024年5月6日遗失身份证,身份证号码440801198506185955,特此声明。
●吴志杰遗失身份证,身份证号码530822199708194131,特此声明。
●曾子龙遗失身份证,身份证号码431121*****003X,特此声明。
●李花蓉遗失身份证,身份证号码430122198005195514,特此声明。
●沙月梅身份证遗失,身份证号码450281199801260866,特此声明。

●朱凌风遗失身份证,身份证号码411104200511050232,特此声明。
●白林楠遗失身份证,身份证号码620111197806163012,特此声明。
●何小涛遗失身份证,身份证号码410323198004230019,特此声明。
●秦添翼遗失身份证,身份证号码340521*****0029,特此声明。
●周宇遗失身份证,身份证号码511025199812120219,特此声明。
●本人王家珍于2024年5月1日在重庆市巴南区樵衣山庄不慎丢失一份U盘,内有本人身份证复印件、身份证的照片、执业医师资格证照片等个人资料信息,身份证号码50023519312215968,今特作挂失声明,自遗失之日起,任何以此身份证复印件、身份证的照片、执业医师资格证照片等文件均非本人授意或签署,无本人签字,无本人指纹的,产生一切后果本人概不负责;由此身份证引起的一切法律责任,如若出现任何贷款、开卡、诈骗等行为,被入职、被法人、被开店(含网店)等行为均与本人无关,本人一概不予承担责任!已去公安部门挂失,身份证号码并且补办身份证。
●李丹遗失身份证,身份证号码220182200205035328,特此声明。
●刘涵在宜宾遗失身份证,身份证号码440508199107021436,特此声明。
●黄慧琳遗失身份证,身份证号码451024*****0320,特此声明。
●侯丹遗失身份证,身份证号码140226199701127941,特此声明。
●郭丽霞遗失身份证,身份证号码310110198611145135,特此声明。
●郭丽霞遗失身份证,身份证号码430725199606257262,特此声明。
●梁远楠遗失身份证,身份证号码51012120001002****,特此声明。
●邵丽霞遗失身份证,身份证号码430725199606257262,特此声明。
●王加宽遗失身份证,身份证号码513022199801297476,特此声明。
●泸州市纳溪区城蔬蔬菜销售有限公司,遗失公章(编号5116225000690)声明作废。
●贵阳市纳溪区城蔬蔬菜销售有限公司,遗失公章(编号5116225000690)声明作废。
●武汉市红林建筑劳务有限公司,遗失公章(编号511622004831)财务专用章(编号511622004832)声明作废。
●成都市普华检测综合门诊部有限公司,遗失公章(编号51150000504058265G)丢失,声明作废。
●四川特建建筑劳务有限公司,遗失营业执照副本(统一社会信用代码91510102MAC48TPBWR,遗失空白企业冠军机打平推式发票10000份,发票代码151012365036,发票号码为00000001,发票终止号码为00010000,声明作废。